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16. feladat Osszesen: 4 pont/___ pont

Az alabbiakban marketing ismeretei alapjan vialassza ki a hidnyos mondatok egyetlen
helyes befejezését! Mondatonként csak egy helyes valaszt hiizhat ala.

A személyi jellegii raforditasokat csdkkenti...
-  a foglalkoztatottak létszamanak ndvekedése.
- anettd bérek emelkedése.
- a szakképzési hozzajarulds mértékének csokkenése.

A véllalkozas eredményét. ..
- akiadasok befolyasoljak.
- araforditasok befolyasoljak.
- akoltségek befolyasoljak.

Miikdési engedélyt kell kérni...
- minden vj fodrasziizletre.
- az uzletkoteles termékek forgalmazasara.
- minden termék forgalmazéasara.

Az eredménytartalék...
- azel6z6 évek felhalmozott mérleg szerinti eredménye.
- akifizetett osztalék.
- abankban lekitott betét.

Helyes vilaszonként 1 pont. Osszesen 4 pont. Ha a vizsgdzé mondatonként egynél tobb
valaszt jelolt meg, akkor arra nem adhato pont.

Miivészettorténet

17. feladat Osszesen: 5 pont/ ___ pont

Miivészek és alkotdsok felsorolisit litja. Pirositsa az alkotékat hires alkotisaikkal! irja
a mivészeket jelolé sorszimok mellé hires alkotisuk betiijelét! Figyeljen, mert egy
alkotasnak nincsen parja!

1 = Leonardo da Vinci A = Orszaghaz

2 = Steind] Imre B = Szent Teréz extazisa, Négy folyo kutja
3 = Lorenzo Bernini C = Mona Lisa (La Gioconda)

4 = Munkacsy Mihaly D = Diszkobolosz (diszkoszvetd)

5 = Miirén E = Forum Romanum

F = Asit6 inas, Rézsehord6 né, Honfoglalas
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Helyes valaszonként 1 pont. Osszesen 5 pont.
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Hajviselet-torténet

18. feladat Osszesen: 5 pont/___ pont

A jellemzések elolvasasa utidn hizza ald a helyes valaszt tartalmazé Kkifejezést!
Jellemzésenként egy kifejezést huizhat ala.

Puha, kerek, lapos, a fejméretnél nagyobb atmérdjli sapka.
A helyes vélasz: cilinder, barett, kipa, frigiai sapka

Hosszi hajbol késziilt, két oldalt loknikkal diszitett paroka, amelyet jellemzéen férfiak
viseltek.
A helyes valasz: allonge, diabold, melange, alle

Siiveg alak, csucsos noi fejdisz, amelyhez fatyol is tartozhat.
A helyes valasz: tutulusz, hennin, diadém, gebende

Okori hajsiitdvas.
A helyes valasz: lapisz, cibet, kalamisz, pézsma

Erre az id6szakra jellemz6, hogy a holgyek hajviselete magas, lépesdzetes, tornyos konty,
amelyet a fodraszok is csak létrar6l tudtak elkésziteni. A magasitashoz gyakran drétvazat
hasznaltak, amelyhez rendkiviili fejdiszeket is rogzitettek, pl. hajomakettet, madarkalitkat
madarkaval...

A helyes valasz: gotika, reneszansz, klasszicizmus, rokoko

Helyes vilaszonként 1 pont. Osszesen 5 pont. Ha 5-nél tobb kifejezést hiizott ald a vizsgdzo,
akkor kifejezésenként 1 pont levondsa jar.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
T 1313




